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Prvenstvo Hrvatske za prijelazne klase koje se posljednja 3 dana odvijalo u
našem gradu je završeno polovičnim rezultatom. U nedjelju je odrađen treći plov
koji je bio potreban za regularnost nacionalnog prvenstva, ali samo za klase 420 i
Laser Radial. Klasa Laser 4.7 je ostala na samo 2 odrađena plova, pa su za tu
konkurenciju  podijeljene nagrade samo za Otvoreno prvenstvo Hrvatske. U toj
konkurenciji od  61. jedrilice našem Anti Botici je pripalo 2. mjesto.

  

Predsjednik Regatnog odbora, međunarodni jedriličarski presuditelj, Alen Kustić je komentirao
ovo državno prvenstvo: “U ovakvim uvjetima smo optimalno iskoristili ono što smo od  vjetra i
vremena imali na raspolaganju. Daljnje forsiranje 3. plova za klasu Laser 4.7 ispod regularnih
uvjeta bi završilo sa blamažom. Ovako imamo za klasu Laser 4.7 dva regularna plova koji se
boduju za kriterij, odnosno za kvalifikacije za nastup na SP i EP u slijedećoj godini. Žao mi je
što nismo napravili više, ali i to se događa na regatama.”Naime, u nedjelju se nakon kišnog jutra
i podužeg čekanja izašlo na more pri pojavi laganog burina. Dvije brže klase, 420 i Laser Radial
su uspjele odjedriti regatu prije nego je i taj burin utihnuo. Na žalost, najbrojnijoj klasi, Laser 4.7,
ti uvjeti nisu bili dovoljni da se osigura regularnost državnog prvenstva. Novi prvak Hrvatske u
klasi Laser Radial je Opatijac Juraj Divjakinja. Za njim slijede Crikveničanin Nenad Bugarin, i
Splićanin Lovre Pehart. Podsjetimo, nastupilo je 27 Radiala od kojih su 2 bila iz Crne Gore, a 5
iz Slovenije. Trogirski predstavnik u ovoj klasi Šime Geić je zauzeo 16. mjesto u otvorenoj
konkurenciji od 27. Radiala. U klasi 420 također nije proglašen državni prvak jer je prema
pravilima HJS-a potreban nastup najmanje 3 posade iz različitih klubova. Kako su sve tri
posade bile iz zadarskog Uskoka podjeljene su samo nagrade domaćina za konkurenciju
Otvorenog prvenstva Hrvatske. Najuspješnija posada je Lovro Ivanov – Dino Petešić ispred
posade Lovro Strihić – Luka Milardović i ženskog tandema sestara Margarita i Anđela Uhoda.
Bez obzira na samo dva odrađena plova, J.K. Trogir kao domaćin je podjelio nagrade za
konkurenciju Otvorenog prvenstva Hrvatske i za klasu Laser 4.7.U konkurenciji djevojaka
pobijedila je Slovenka Kim Pletikos ispred Zadranke Antonele Kaćan i Splićanke Marine
Mandić. U konkurenciji mladića prvi je Slovenac Enej Kocjančić, drugi je naš Trogiranin Ante
Botica, a treći je Splićanin Dino Sindik. Trogirski pretendent za nastup na predstojećem
Prvenstvu Svijeta 2010. u Tajlandu, Ante Munjiza je zauzeo 6. mjesto. S obzirom na činjenicu
da dio jedriličara odlazi do kraja godine iz Lasera 4.7, ovaj je rezultat povoljan za Munjizu u
slijedećim kvalifikacijskim regatama za SP. U muškoj konkurenciji  Šime Kasabašić zauzeo 32.
mjesto, a trogirski debitant u ovoj klasi, Jure Vuletić,  je zauzeo solidno  44.
mjesto.Pobjednicima u klasama laser radial i Laser 4.7 posebnu nagradu je dao i jedan član
J.K. Trogir. Trogirski kipar i pasionirani podvodni ribolovac Vili Halbarth je poklonio velike
odljevake replike rekonstruiranog Kairosovog reljefa. Sve nagrade u ime Grada Trogira je djelio
gradonačelnikov savjetnik za sport, gospodin Ivo Zane. Taj legendarni vratar “Slavena”, ali i
jedriličar, je svim natjecateljima na kraju poželio ugodan put svojim kućama i da se ponovo
sretnu u Trogiru. Ovo je 5. Prvenstvo Hrvatske u jedrenju koje se održalo u našem Trogiru u
posljednjih 6. godina. Svako od njih je pokazalo stanoviti napredak u radu J.K. Trogir kao
organizatora ozbiljnih i zahtjevnih regata. Za nadati se je da će se u idućim godinama slične
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akcije postati rutina. Posebno zadovoljstvo će nam biti ako ovakva natjecanja spartanskih
jedrilica privuku veću pažnju naših sugrađana, a posebno mladih, onih koji će nam se pridružiti
u ovom lijepom sportu.

Ukupne rezultate pogledajte pritiskom na tipku Regate - PH prijelazne klase. Prvi set slika sa
PH će u našoj galeriji biti postavljen u utorak, a drugi set u subotu. Pogledajte!
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